

Отзыв научного руководителя.

**Кандидатской диссертации Абдурахимова Рустама Миралиевича,
соискателя Государственного Учреждения Научно-Исследовательского
Института профилактической медицины Министерства
Здравоохранения и Социальной Защиты населения Республики
Таджикистан – на тему «Влияние факторов риска на распространность
и клиническое течение пневмонии у детей раннего возраста»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских
наук по специальности 14.01.08 – Педиатрия.**

Абдурахимов Рустам Миралиевич, 1966 года рождения, после окончания в 1992 году педиатрического факультета ТГМУ имени Абуали Ибн Сино прошел обучение в интернатуре по специальности детская хирургия на базе отделения детской хирургии Кулябской областной больницы. В 1993 г. по окончании интернатуры, Абдурахимов Р.М. принят на работу в качестве врача хирурга поликлиники и врача педиатра в ДСО ЦРБ Муминабадского района. С 1995 по 1997 гг. проходил клиническую ординатуру на базе кафедры общей хирургии лечебного и стоматологического факультета ТГМУ имени Абуали Ибн Сино.

С 1997 по 2001 гг. работал врачом – хирургом в ЦГБ города Рагун. С 2016 года по настоящее время работает в ТНУ начиная с ассистента кафедры морфологии медицинского факультета, а с 2021 года заведующим кафедры анатомии человека медицинского факультета Т.Н.У. Необходимо отметить, что диссертант также по совместительству работал научным сотрудником на базе отделении младшего детского возраста, ГУ ТНИИ педиатрии и детской хирургии.

С 2018 года Абдурахимов Рустам Миралиевич, зачислен соискателем Таджикского НИИ профилактической медицины МЗ и СЗН РТ.

За время своей деятельности над диссертационной работой Абдурахимов Рустам Миралиевич, зарекомендовал себя как добросовестным, ответственным, инициативным, вдумчивым грамотным, квалифицированным, специалистом и исследователем, способным четко самостоятельно и творческим путём, определить и сформулировать достигнутые цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты решать поставленные перед ним научные задачи. За период выполнения диссертационной работы Абдурахимов Р.М. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико – лабораторные исследования больных детей с пневмонией, анализировать и четко излагать научные результаты в практическое здравоохранение, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении клинических и экспериментальных исследований. Успешно и своевременно выполнял программу индивидуальной подготовки докторанта соискателя. Сдал экзамены кандидатского минимума по истории, философии, иностранному языку и специальности на <<хорошо и отлично>> Абдурахимов Р.М. пользуется авторитетом и заслуженным уважением среди студентов, преподавательского состава врачей и коллег по работе за такие качества как вежливость, доброжелательность, честность.

При работе над диссертацией Абдурахимов Рустам Миралиевич, проявил такие качества исследователя, как трудолюбие, умение аргументировать и отстаивать свое мнение, настойчивость при достижении цели и способность самостоятельно решать актуальные научные проблемы. Отношение к научным исследованиям отличался корректностью, объективным подходом. Результаты научного исследования представлены и доложены на различных медицинских конференциях форумах, в том числе и зарубежных отражающих содержание диссертации. В процессе исследования были использованы новейшие методы диагностики, что позволило автору выполнить работу на высоком научном уровне. По теме диссертации опубликовано 15 научных работ отражающих содержание диссертации, из которых 4 в периодических изданиях, рекомендованных ВАК при Президенте

РТ для публикаций научных результатов диссертации. Научные результаты диссертационной работы внедрены в акты внедрения в учебный и в лечебный процессы кафедры детских болезней Т.Г.М.Уимени Абуали ибн Сино, ГЦЗ №15 города Душанбе, ГУ МК << Истиклол>>. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемых к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук позволяет сделать заключение о том, что автор диссертации Абдурахимов Рустам Мирилиевич по своим моральным и профессиональным качествам достоин присвоения ему искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.08 – педиатрия. Отзыв по данной диссертационной работе Абдурахимова Р.М. дан для представления на оправданию ученый совет Таджикского НИИ профилактической медицины МЗ и СЗН РТ.

Научный руководитель: Вохидов Абдусалом, Ведущий научный сотрудник
ГУ МК Истиклол, Заслуженный работник Республики Таджикистан, доктор
медицинских наук, профессор

Вохидов. А

подпись д.м.н.профессора Вохидова А. заверяю

дата: _____ 2023 г.



Контактная информация:

ГУ «Комплекс здоровья Истиклол»

Юридический адрес: Республика Таджикистан, г. Душанбе,

Проспект Н.Карабаева.

Тел.: +992907707996

E-mail:avokhidov @hotmail.com